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Hodnocení bakalářské práce 
Hodnocení 
známkou 

1 - 2 - 3 – 4 
Obsah práce a její charakteristika  

Vymezení cíle a jeho naplnění 2 

Odborná úroveň zpracování tématu 2 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 2 

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití 2 

Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu. 2 

Logická stavba a členění práce (srozumitelnost) 1 

Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření  2 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 2 

Odborný přínos 2 

Aktivita studenta  

Míra samostatnosti studenta při práci 2 

Využití konzultací s vedoucím práce 1 

Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce 1 

Práce se zdroji  

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 1 

Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690 1 



 

Formální stránka práce  

Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa) 1 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků 1 

Jazyková a terminologická úroveň práce 2 

 

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Studentka předložila bakalářskou práci na téma Rodičovská dovolená z pohledu matky. 
V teoretické části se zabývá rodinou, její historií i současnými změnami. Vysvětluje pojmy 
mateřská a rodičovská dovolená. V praktické části provedla autorka dotazníkové šetření mezi 
matkami na rodičovské dovolené.  

Obě části práce (teoretická i praktická) jsou na standardní úrovni. Kvalitu práce snižují 
občasné překlepy, jazyková a stylistická pochybení. Studentka si je sama vědoma určitých 
limitů ve výzkumu, některé z nich zmiňuje v kapitole Diskuse. Jako vedoucí bakalářské práce 
do hodnocení zahrnuji i zaujetí studentky pro dané téma. 

Závěrečná práce Edity Eliášové odpovídá požadavkům kladeným na tento druh 
závěrečných prací, hodnotím známkou C. 

 
 
 
Otázky pro diskuzi: 
 

1) Jsou ještě jiné potřeby (mimo volný čas, nedostatek spánku a sociálních kontaktů), 
které nemusí mít matky na mateřské a rodičovské dovolené uspokojeny? 

2) Jaké procento otců v ČR využívá možnosti rodičovské dovolené? 
 

 
 

Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce 

A – B – C – D – E – F    (vyberte)                 C 

 
 
 
 
Dne: 12. května 2022                PhDr. Marcela Ehlová, Ph.D. 
              Podpis vedoucího práce 


